

艺术体操亚锦赛 赵雅婷斩获铜牌

本报讯(记者 杨尔欣)6月26日,第13届亚洲艺术体操锦标赛落下帷幕。在个人全能项目决赛中,山西选手赵雅婷为中国队斩获一枚铜牌。

经过资格赛较量,中国队的赵雅婷与王子露晋级个人全能决赛。决赛中,选手们一共进行圈操、球操、棒操、带操4个小项比赛,并以4项总分排列最终名次。

赵雅婷在决赛中的整体表现可圈可点,她的圈操和棒操表演分获31.60分和30.95分,这两项得分均

为全场第二高分。此外,赵雅婷在球操项目上获得了29.40分。

略有遗憾的是,赵雅婷在带操项目上仅仅得到26.35分,她最终以总分118.30分获得第三名。另一名中国队选手王子露以116.50分获得第六名,乌兹别克斯坦选手伊科洛莫娃以127.60分获得冠军。

赵雅婷荣膺亚锦赛个人全能项目季军,使得中国艺术体操队在个人项目上完成了“冲击前五名”的赛前目标,并且拿到了世锦赛参赛

席位。世锦赛将于今年9月在保加利亚首都索非亚市举办。

此次亚锦赛,是中国艺术体操队个人项目运动员在巴黎奥运周期新规则下的国际赛场首秀。“我在场上的发挥以及最终成绩,让自己收获了不少信心。”赵雅婷如是说。

“希望自己可以做得更好。”赵雅婷表示,“目前亚洲选手的整体水平放在国际上也是毫不逊色。和高手同台竞技是一种乐趣和享受,可以激发我的好胜心。”



跳水“梦之队”开启夺金之旅

曹缘 王宗源 拿下首金

当曹缘/王宗源完成最后一跳,布达佩斯多瑙河水上中心响起如雷的掌声。此时此刻,两人却并没有沉浸在喜悦中,从泳池出来后,径直走向拿着平板电脑的教练,认真地回看刚刚完成的最后一跳,悉心听取教练指出的小失误。

这是曹缘第三次获得男子双人3米板世锦赛冠军,王宗源则是第一次。7年间,曹缘的搭档换了,身上的伤病多了,但不变的是一颗冠军之心。而王宗源夺得东京奥运金牌之后,正变得越来越沉稳。

459.18分,曹缘/王宗源6月26日晚摘得世锦赛跳水首金,中国跳水“梦之队”的金牌之旅,就此开启。

同步的“老少配”

不知不觉,曹缘成了跳水队的老大哥,27岁的年纪,第五次站上世锦赛的跳台。他曾经夺得的两枚双人3米板金牌,分别在2015年搭档秦凯,2019年搭档谢思埸。

在队里,曹缘是不折不扣的“全能王”。最早一枚奥运金牌,还要追溯到2012年伦敦奥运会,当时他参加的是男子双人10米台。十年间,曹缘在3米板和10米台之间切换自如,上届全运会的全能金牌更是信手拈来。东京奥运会,两人还在不同的项目中打拼,曹缘参加10米台,一金一银,王宗源参加3米板,成了新科奥运冠军。转眼,两人就成了“老少配”的好搭档。两人身上都贴着胶带,那是日复一日训练留下的痕迹,同新伤老伤作斗争的过程,都是如此同步。

对于曹缘来说,再次来到布达佩斯,情绪有点复杂。还记得2017年在这里举行的世锦赛,中国队痛失金牌,曹缘搭档谢思埸屈居亚军。冠军的滋味虽熟悉得不能再熟悉,但在这个项目上,中国队尚未达到绝对的统治力。

难缠的老对手

男子双人3米板金牌直到最后一跳才见分晓。曹缘/王宗源领先第二名英国组合仅有个位数优势,过程有些惊险。曹缘赛后第一反应是:“虽然金牌拿到了,但感觉有些遗憾,尤其最后一跳不够满意。如果再专注一些,最后一跳顶住,可能结果更好。”

27岁的英国选手杰克·拉夫尔是除中国选手之外最出色的男板运动员,仅比曹缘大8天的他已经与中国队拼了两个奥运周期。早在2015年喀山世锦赛,他就和队友夺得了男双3米板的季军,当时的冠军就是曹缘/秦凯。而曹缘/秦凯在2016年里约奥运会痛失的冠军,就是被拉夫尔/米尔斯夺去的。拉夫尔的特点是动作难度大,昨晚的比赛中,他和哈丁的总难度系数比中国组合高了0.4。

未来两天,男子3米板个人项目进行预赛和半决赛,曹缘和王宗源从队友变成对手,身边还有难缠的老对手拉夫尔。夺金之路,从来都充满未知的挑战,正因如此,男子3米板的比赛才更有看头,金牌才更有分量。

据《新民晚报》



连续两届世界杯登上领奖台

中国三人女篮真牛

北京时间6月27日凌晨,2022年三人篮球世界杯在比利时安特卫普落幕,在女子铜牌战中,中国三人女篮以21比11大胜立陶宛队,斩获季军,连续两届世界杯站上领奖台。

上一个奥运周期,中国三人女篮战绩不俗,先后获得2018年亚运会冠军、2019年世界杯冠军、东京奥运会季军。2022年三人篮球世界杯是巴黎奥运周期的首项世界大赛,中国三人女篮将重心放在了人员储备和阵容整合上,即便如此,球队依旧取得佳绩,整体实力维持在世界顶尖强队之列。

阵容整合初见成效

力。

作为首次代表中国三人女篮征战世界大赛的新人,曹君伟在世界杯小组赛阶段确实暴露出一定的问题。尤其是对阵日本队时,许佳敏点评,曹君伟的防守强度和速度有些跟不上对手,“主要还是(欠缺)比赛经验。”

不过随着比赛进行,如何在密集的赛程中合理分配体能?如何在面对不同对手时打出自身的特点?

巴黎周期充满希望

在主教练和其他3名队友的帮助下,曹君伟的状态越来越好,小组赛末战对阵德国队以及1/4决赛对阵比利时队都有不俗表现。

至于张芷婷、王丽丽、万济圆3名有过奥运经历的队员,世界杯期间的发挥非常稳定,均是球队斩获季军的功臣。张芷婷的大赛经验最为丰富,本届世界杯的表现也最为抢眼,7场比赛贡献42分,高居赛事个人得分榜次席。

成绩分别为2019年世界杯季军、东京奥运会第4名、2022年世界杯冠军。作为东京奥运会该项目的冠军,美国队在本届世界杯止步1/4决赛。

相对仓促的集训、以老带新的阵容,受到多种不利因素影响,中国三人女篮仍然站上了2022年世界杯领奖台,全队有充足的理由对新的奥运周期充满信心。两年后的巴黎奥运会,中国三人女篮仍将是奖牌甚至金牌的有力争夺者。

据《新京报》

回顾本届世界杯的7场比赛,中国三人女篮取得5胜2负,只在小组赛爆冷不敌日本队、半决赛1分惜败法国队,而法国队最终击败加拿大队夺冠。

虽然中国三人女篮以卫冕冠军的身份出战,但考虑到球队的主要任务是阵容整合,季军的成绩已然非常出色。正如许佳敏此前接受采访时所说,“当球队取得不错的成绩后,大家的期待值也会提升,这种压力是我们必须经历的。我们要把更多的专注度放在比赛本身,而不是放在成绩上。”